



# Областная Газета

четверг,  
10 августа / 2023

№ 175 (9690)

## КУЛЬТУРА

И днем.  
И ночью.  
Даже на заводе

стр. III–IV, IX–XI →

## Семейные ценности и труд

Евгений Куйвашев вручил награды за заслуги перед обществом



Губернатор награждает супругов Юрия и Светлану Бойковых из Нижнего Тагила медалью ордена «Родительская слава» за воспитание шестерых детей. В этом году большой семье исполнилось 30 лет, награждение Бойковы посетили почти полным составом

Анастасия ЗАЕВА

Жители Среднего Урала, проявившие активную гражданскую позицию и продемонстрировавшие достижения в профессиональной и общественной деятельности, были удостоены госнаград Российской Федерации, наград Президента РФ и Свердловской области. Торжественная церемония прошла вчера, отличившихся свердловчан наградила губернатор.

Чествовали металлургов, строителей, работников железной дороги, предприятий транспортного машиностроения, представителей сферы образования и спорта. Также знаком отличия удостоили многодетных родителей. Всего заслуженные награды получили 38 свердловчан.

– Спасибо за ваш труд и терпение, за все, что вы делаете для Урала и уральцев! Вручение наград и знаков отличия – это не только оценка ваших заслуг перед государством и обществом. Это и важнейший социальный

стимул. Прежде всего для нашей молодежи. Мы гордимся вами и вашими достижениями. И эта гордость вдохновляет, объединяет и дает силы для дальнейшего роста и активной работы на благо нашего региона и всей страны, – поблагодарил свердловчан **Евгений Куйвашев**.

Трое врачей из Екатеринбурга и Асбеста были удостоены почетного звания «Заслуженный врач Российской Федерации».

– Самые торжественные, самые прекрасные чувства от того, что находишься здесь среди лю-

дей, которые своим ратным трудом заслужили звания и награды. Есть чувство, что твой труд высоко оценили. Для меня это очень почетное звание. Переполняет благодарностью к своему городу, коллективу и семье! – поделилась эмоциями от получения звания одна из награжденных – заведующая отделением, врач-нефролог Свердловской областной клинической больницы **Елена Борецкая**.

Подробнее читайте на сайте [oblgazeta.rf](http://oblgazeta.rf).

65 процентов

степень готовности  
Свердловской области  
к отопительному сезону

– Несмотря на жаркое лето, коммунальщики понимают, что зима все равно придет. И тот перечень работ, который запланирован, они выполняют по графику. В 2023 году благодаря средствам, выделенным губернатором **Евгением Куйвашевым** из резервного фонда, а также благодаря средствам по региональной и федеральной программам замены сетей, объем работ выполнен больше, чем в предыдущие годы. Я уверен, что тенденция эта продолжится, – сообщил «ОГ» министр энергетики и ЖКХ региона **Николай Смирнов**.

30 волонтеров

подготовили Центр  
медицины катастроф  
и Красный Крест  
к работе на спортивных  
мероприятиях

Волонтеров обучают для оказания помощи и сопровождения зрителей и участников крупных спортивных региональных мероприятий. Основная задача медиков и инструкторов Красного Креста – объяснить добровольцам четкий алгоритм действий в чрезвычайной ситуации. К 300-летию Екатеринбурга в городе пройдет масса спортивных мероприятий, поэтому УГМУ и СОМК решили отправить на обучение и своих волонтеров.

облгазета.рф →

## Социальной газификации добавили энергии

Благодаря губернаторским инициативам

Юлия БАБУШКИНА,  
Михаил БАТУРИН,  
Дарья ЧЕРТКОВА

На Среднем Урале за время реализации программы социальной газификации, инициированной Президентом России **Владимиром ПУТИНЫМ**, построено порядка 800 километров газовых сетей высокого, среднего и низкого давления.

Это создало техническую возможность для подключения свыше 60 тысяч частных домов, рассказал вчера на пресс-конференции министр энергетики и ЖКХ региона **Николай Смирнов**. В муниципалитетах отмечают, что процесс ускорили решения **Евгения Куйвашева** о дополнительных мерах социальной поддержки граждан по данной программе.

Президентская программа социальной газификации предусматривает бесплатное подве-

дение газопровода до границ земельного участка жителей в уже газифицированных населенных пунктах. В настоящий момент заключено 51,5 тысячи договоров, по которым более чем к 27 тысячам земельных участков подведен газ.

– По инициативе губернатора **Евгения Куйвашева** в Свердловской области введен расширенный пакет мер социальной поддержки по социальной газификации. В зависимости от имущественного положения свердлов-

чан сумма может составлять от 100 до 250 тысяч рублей. К настоящему времени жителями подано почти 75 тысяч заявок, из которых почти 55 тысяч соответствуют условиям программы, – отметил **Николай Смирнов**.

Перед газораспределительными организациями стоит задача максимально ускорить строительно-монтажные работы и завершить плановые объекты до конца года. **Николай Смирнов** уже указал главам муниципалитетов, что необходимо более ак-

тивно работать с жителями, особенно со льготными категориями граждан. Именно активность подключения свердловчан к уже построенным газовым сетям будет критерием отбора проектов для реализации в 2024 году. От их активности будет зависеть и текущая газификация, ведь востребованность – это один из важных критериев приоритета вложения бюджетных и внебюджетных средств.

Продолжение на стр. II →